

## 今日聊城·要闻

# 啤酒嘉年华20日激情开场

## 为期18天，好吃好喝好玩又好看

本报聊城9月1日讯(记者

杨淑君 通讯员 刘宪鹏) 1日，2010年聊城“水城之秋”休闲周暨“好客山东”激情啤酒嘉年华活动方案公布，活动将于9月20日至10月7日在水城明珠大剧场和水城广场举办，为期18天。

据了解，此次活动由聊城市

人民政府、山东省旅游行业协会主办，聊城市旅游局等单位承办。活动组委会总指挥孙勇介绍，“好客山东”激情啤酒嘉年华活动在我省17市中的10个城市举办，聊城是活动的第六站，也是活动时间最长的一站。

活动主要包括啤酒品饮、嘉年华娱乐等四大板块十余项。其

间，汇集国内外知名啤酒品牌开展啤酒品饮、啤酒饮酒大赛等，邀请往届获奖选手现场饮酒表演；开设“中华名吃”美食街，展销聊城地方特产、旅游商品；儿童嘉年华娱乐、聊城旅游散文游记征文等系列活动将同期举行。

9月21日晚，在水城明珠广场举办本届啤酒嘉年华开幕式

晚会。9月22日至24日，举办中秋主题活动，包括“千里婵娟共把酒”中秋赏月会、“水城之秋”赏月饮酒诵诗会、“花好月圆”情缘相会等。9月25日，举办聊城旅游形象大使选拔总决赛大型颁奖晚会。10月1日至7日，举办国庆主题活动，包括江北水城龙舟大赛、“谁不说俺家乡好”市民才艺

展演等活动。

此外，啤酒嘉年华还将积极开展公益爱心活动，邀请儿童福利院、残联、贫困家庭、爱心人士等共同参加，并把省内的著名景区门票等带到活动现场。多场主题活动：江北水城集团专题之夜、聊城各县区主题日活动等将同期举行。

## 聊城推出

### 农民工培训“套餐”

本报聊城9月1日讯(记者 刘彦朋) 8月31日，市人力资源和社会保障局发布消息称，针对农民工技能水平和就业能力层次低的现状，市人社局与各技工学校联合推出多项农民工培训“套餐”。

聊城市的农民工培训“套餐”共有多项内容，其中包括针对新生代农民工特点，开展专业技能培训，提高其融入城市能力；专门开展建筑业、家庭服务业等行业农民工的培训；城市拆迁改造城中村后，专门为转移劳动力和被占地的农民提供技能培训；通过企业用工需求调查，进行灵活多样的订单式培训和定向培训；根据县域用工单位需求实情，对当地农民工进行实用技能培训后，促进其就地就近就业；组织开展特色培训，培育具有地域特色的劳务品牌，实施有组织的劳务输出；依托农村党员干部远程教育网、农村中小学远程教育网等资源，推广农民工网络培训，为农村培育实用人才等。

目前，市直劳动就业部门及各县(市、区)正在制定培训计划，组织农民工参加培训。

## 东升桥陡坡将缓坡

最大坡度从54%降低为27%

本报聊城9月1日讯(记者 王传胜) 9月1日，从聊城市规划局获悉，东升桥开始封闭整改，改造后最大坡度将降低一半。

9月1日，记者在古城区东北角看到，施工人员已开始改造东升桥，桥上的栏杆已被拆除。据了解，这座桥是一座景观桥，桥长32.4米，最大坡度54%，非常陡峭。该桥是连接古城区和新城区较近的路，而附近聚集了四中、民主小学等学校，人流量较大，行走很不方便。

在聊城市第十五届人大二次会议上，张继成等10名人大代表曾提交《关于改造东升桥的建议》，聊城市规划局派工程技术人员对现场进行测绘，对东升桥改造进行了可行性论证，并结合东升桥交通功能以及景观风貌和通航需要，完成了可行性改造方案。

目前，东升桥改造方案已获批，正在进行整改。整改后，东升桥的最大坡度将降低为27%，坡度将大大降低，市民通行将更加方便。



### 200人太极展演

9月1日，聊城永年太极拳社成立一周年，拳社组织200多名会员在人民广场举行太极展演。成立一年来，该拳社已发展200多名会员，为水城中老年人健身发挥了重要作用。

本报记者 王传胜 摄

# 今年完成建筑节能改造16万m<sup>2</sup>

本报聊城9月1日讯(记者 王传胜 通讯员 张迪) 8月31日，从聊城市住建委获悉，全市计划实施太阳能光热系统应用47.73万平方米，今年将完成既有居住建筑供热计量及节能改造16.08万平方米。

聊城市住建委有关负责人介绍，全市新建、扩

建、改建的民用建筑，全部按照公共建筑节能50%、居住建筑节能65%的标准设计、施工，建筑节能达标率在95%以上。特别是在农村新居建设和住房保障工作中，聊城率先对农村住房开展墙改节能和供热计量。东昌府区堂邑镇刘庄村正在实施墙改节能并安装供热计量装置，在供暖方面，该

村建设地热水供热供水泵站，全村靠地热取暖。

2009年和2010年，省住建厅分配给聊城市50万平方米的既有居住建筑供热计量及节能改造任务，去年采暖期前，全市共完成17.38万平方米，今年截至8月中旬，全市已实施改造面积16.7万平方米，其中有5.9万平方米正在改造

施工阶段，剩余的改造项目正在抓紧落实。

今年省住建厅分配给聊城市40万平方米的太阳能光热建一体化应用任务，截至8月底，全市共计划实施47.73万平方米。另外，供热计量改革，市区计量收费政策正在制定中。目前，自行实行供热计量收费的有4.2万平方米。

# 聊城“质量月”昨启动

## 11项活动促进诚信经营

本报聊城9月1日讯(记者 李怀磊 通讯员 肖艳伟) 9月1日，市质量监督局、经济和信息化委员会等八部门联合召开聊城市2010年质量月活动通报会，“质量月”活动全面启动，将重点组织开展“名优产品展示”、“诚信计量”等11项活动。

今年“质量月”的主题是“抓质量水平提升，促发展方式转变”。其间，聊城重点组织开展11项活动：“名优产品展示活动”，“质量管

理标杆提升”，“组织参加第三届山东文化产业博览会”，“产品质量诚信体系建设”，“诚信计量·和谐城乡”，“全市质量表彰大会”等，将在本月陆续展开。

针对市民关心的产品质量问题，在开展名优产品展示活动期间，执法人员将现场开展咨询服务，接受市民投诉举报，免费为消费者进行产品检测和真假鉴定；针对集贸市场和加油站缺斤短两等失信行为，引导经营者诚信计量，自我承诺并

向社会公示；针对高耗能企业的能源利用问题，开展50户重点耗能企业节能减排活动；邀请社会各界参观质量监督系统内各级实验室，并安排专家现场答疑等。

记者了解到，今年聊城“质量月”的几大活动内容围绕民生健康展开。在新闻通报会上，市质监局的有关人士还就聊城首届市长质量奖评选的进展情况和“质量管理标杆对比提升”活动等回答了记者的提问。